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							Pani
							Katarzyna Sarnowska

							Przewodnicząca
							Rady Miejskiej w Śremie



	Odpowiadając na złożone między sesjami 4 marca 2019 roku przez radnego, Pana Andrzeja Mieloszyńskiego interpelacje w sprawach:

1. Zaznaczenia przejścia dla pieszych tj. przez namalowanie znaków poziomych na skrzyżowaniu ulicy Poznańskiej z ul. Franciszkańską.
Jednocześnie w związku z ww. propozycją, poprosił  o zmianę znaku pionowego – przejście dla pieszych, jak i znaku ograniczenia prędkości;

	Informuję, że ulica Poznańska jest drogą powiatową nr P4159P,  w związku z tym interpelację przekazano do zarządcy przedmiotowej drogi,  tj.: Powiatowego Zarządu Dróg w Śremie.

1. W imieniu mieszkańców osiedla przy ul. Kochanowskiego, Reja, Modrzewskiego, Ostroroga, Zamenhofa, poprosił o posprzątanie i zrobienie porządku na działkach nr 1913 i 1914 za Szkołą Podstawową Nr 1 w Śremie;

Informuję, że  z wymienionych działek jedynie działka 1914 stanowi własność gminy. Druga z nich to własność PKP SA. 
W odniesieniu do działki gminnej w najbliższym czasie podjęte zostaną prace porządkowe. Z ramienia Straży Miejskiej zostaną skierowane do wykonania prac porządkowych osoby wykonujące karę ograniczenia wolności w postaci prac społecznie użytecznych.  
Jednocześnie skierowane zostanie pismo do PKP SA z  prośbą o uporządkowanie działki kolejowej.

1. Uzupełnienie tablicy informacyjnej przy ul. Kolejowej w Śremie dotyczy skweru im. Jerzego Jurgi; 

Wyjaśniam, iż prośba o uzupełnienie tablicy informacyjnej przy ul. Kolejowej w Śremie z nazwą skweru im. Jerzego Jurgi została uwzględniona.
Tablica informacyjna zostanie uzupełniona przy najbliższym zamówieniu dot. oznakowania ulic. 







Otrzymuje:
Radny, Pan Andrzej  Mieloszyński






Odpowiedzi udzielił:
ad.1.
Szymon Wasielewski
Naczelnik PRI
tel. 61 28 47 145

ad.2.
Komendant Straży Miejskiej
Marian Goliński
tel. 61 28 32 511
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Donat Tomczak
Naczelnik PSG
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